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1. ∆ίνεται  συνάρτηση f  παραγωγίσιµη στο R για την 
οποία ισχύει :                                                               
f2(χ)eχ>f΄(χ) για κάθε χ ∈R , f(χ) ≠0 για κάθε χ ∈R                            
και f(0)=-1.                                                                                 
Να αποδείξετε ότι : 
I. Ισχύει f(χ)+e-χ <0 για κάθε χ>0. 

II. Υπάρχει ξ>0 τέτοιο ώστε f΄(ξ)+f(ξ) <0. 
 
 

2. ∆ίνεται  συνάρτηση f  παραγωγίσιµη στο R µε           
f(χ) >1 για κάθε χ ∈R* και f(0)=1. Αν ισχύει                        
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 για κάθε χ ∈R, τότε: 
I. Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτοµένης της 

καµπύλης της f στο χο=0. 
II.  Αν g(χ)= )(ln

)(
xfe

xf
− , να δείξετε ότι οι συναρτήσεις f 

και g έχουν το ίδιο είδος µονοτονίας για κάθε χ ∈R. 
III.  Αν η f είναι γνησίως αύξουσα στο R και α < β να 

δείξετε ότι υπάρχει ένα τουλάχιστον χ0∈(α, β) ώστε: 

                
)(

)(
ln

)(2

1
)('

0 β

α

αβ f

f
g x

−
>  

 
 



 



 



 


